Ukézka 3:

Vysledky v nasledujucich prikladoch vam doplnia udaje v tomto texte

a obohatia vas o dalSie zaujimavé informacie.

(a) = 18.10.100:1000.1000000.10

(b) 700+3.204+ (77 +777)- 207

(c) 5800+ [1400 +2.(3200- 4.3)|- 2.1271- 5084

(d) = (5+4):3- 2

()  =[(70.14- 20): (28+28:14)]2

(f) = 33731

(@) =11(5.2+52+858)- 968

() = 254+430+5.29

(i) = (401+60.50).3

() = 10,2101+ 2101):10

(y =52525255

(1) = (99+999+1+101).120+3.11.1000
(m) = 1000000:1000.5726

(n) = 60+48:(8- 4)2+1



(0) = 5250250022

v Vyberte tie z prikladov, v ktorych sa zatvorky z prikladu daju
vynechat’ bez toho, aby to malo vplyv na rieSenie prikladov.

v Vyberte tie z prikladov, v ktorych mozno zatvorky doplnit bez
toho, aby to malo vplyv na rieSenie prikladov.

v Sformulujte tvrdenie o tom, kedy sa zatvorky z prikladu daju

vynechat’ bez toho, aby to malo vplyv na rieSenie prikladu.



